
 

 

Ata nº. 3194 (Três mil e cento e noventa e quatro) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado 

do Paraná. 

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua décima sétima legislatura 

realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à Avenida Anunciato 

Sonni, 2945, às 19h30min, houve a falta do Vereador Ademar Antonio Koteski Junior. Tendo a Ata da 
Sessão anterior nº 3193 datada de 26/02/2024, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da 

Sessão, colocou a mesma em discussão, logo em seguida o Senhor Presidente colocou a mesma em votação 

que foi aprovada por unanimidade de votos. EXPEDIENTE: LEITURA DOS PROJETOS DE LEIS:  
Projeto de Lei n.º 07/2024 de autoria do Executivo Municipal que tem por súmula: Dispõe sobre as regras 

de segurança e critérios para a realização e participação nas cavalgadas realizadas no Município de Jandaia 

do Sul, e adota outras providências. Ofício nº 05/2024 Veto do Senhor Prefeito Municipal no Projeto de 
Lei nº 035/2023 do Vereador Ademar Antonio Koteski Junior. Ofício de retirada do Projeto de Lei 

021/2024 do Executivo Municipal. LEITURA DOS REQUERIMENTOS: Requerimento nº 01/2024 

apresentados pelos Vereadores ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE, BRUNO FERNANDO 

CAVASSANI, CLAUDIO ROBERTO TÁPARO, ANTONIO TADEU ROCCO, JOÃO PAULO 
BOSIO, JOSÉ CARLOS RANZANI, SÉRGIO DIAS DE LIMA, WELTON PINHEIRO, requerem à 

MESA cumprida todas as exigências regimentais, o envio de MOÇÃO DE APLAUSOS aos seguintes 

cidadãos pertencentes a corporação da Polícia Militar: Comandante da 2° Companhia da Polícia Militar 

de Jandaia do Sul1º Tenente THIAGO LUIZ LEITE Sargenteante da 2ª Companhia da Polícia 

Militar de Jandaia do Sul1º Sargento SANDRO EDSON LOPES Efetivo da Patrulha Rural: 3º Sgt. 

QPMG1 JOSÉ MARIA LOPES Sd. QPMG1 RODRIGO PAZINI VITORELLI Sd. QPMG1 

PAULO HENRIQUE DO NASCIMENTO Efetivo do Destacamento de Marumbi: Sd. QPMG1 
GUSTAVO ALVES DA CRUZ Sd. QPMG1 NAYARA PROTZEK BARBOSA Nossa homenagem 

pelo excelente trabalho que desempenharam quando estavam realizando ações preventivas e ostensivas e 

receberam informações de um roubo acontecido em Jandaia do Sul, onde dois indivíduos utilizaram uma 
arma de fogo para subtrair um veículo Corsa. Parabenizamos pelo cerco no trevo de acesso da cidade de 

Marumbi que de imediato foi realizado o retorno e a equipe deu voz de prisão aos abordados e algemados 

juntamente com a apreensão do veículo que foram conduzidos e entregues na Delegacia da Polícia de 
Jandaia do Sul. Esse é nosso reconhecimento pela bravura dos policiais militares e ao belo trabalho em que 

conseguiram capturar os marginais; os índices de violência estão reduzidos, mas quando o policial sai de 

casa hoje, ele não sabe se volta, o seu intuito é somente defender a sociedade, por isso nosso 

reconhecimento com homenagem.  Requerimento nº 10/2024 apresentado pelo Vereador ADENILSON 

DE OLIVEIRA VICENTE solicitando à RUMO, empresa responsável pela gestão da linha férrea em 

nosso município, e à Prefeitura Municipal de Jandaia do Sul, solicitando a realização de limpeza e roçada 

urgente às margens da linha férrea em todo o perímetro urbano, com o objetivo de combater a proliferação 
do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. Considerando a preocupação crescente com a 

incidência de casos de dengue em nossa cidade e o papel fundamental da limpeza e da manutenção de áreas 

propícias à reprodução do mosquito vetor, é imperativo que medidas sejam tomadas para eliminar possíveis 
criadouros ao longo da linha férrea. Dessa forma, solicitamos que sejam adotadas as providências 

necessárias a fim de reduzir os riscos de proliferação do mosquito da dengue e, consequentemente, 

contribuir para a proteção da saúde da população. Agradecemos antecipadamente pela atenção e pela 

urgência na execução desta solicitação.  Requerimento nº 11/2024 apresentado pelo Vereador 
ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Prefeito Municipal esclarecimentos sobre a 

ausência do link no site da prefeitura para acompanhamento do empréstimo, conforme estabelecido na Lei 

Municipal nº 3612. Considerando a importância da transparência e do acesso à informação para a adequada 
fiscalização dos atos governamentais, é fundamental que os cidadãos tenham a possibilidade de 

acompanhar de forma clara e acessível os detalhes relacionados aos empréstimos contraídos pelo 

município. No entanto, até o presente momento, não foi disponibilizado no site oficial da prefeitura o link 

para acesso às informações referentes ao referido empréstimo, conforme determinado pela legislação 
municipal vigente. Diante dessa lacuna na disponibilização de informações relevantes, solicitamos que o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal forneça esclarecimentos sobre os motivos pelos quais o link 

para acompanhamento do empréstimo ainda não está disponível no site da prefeitura, bem como sobre as 
providências que serão adotadas para regularizar essa situação e garantir o cumprimento da Lei Municipal 

nº 3612. Requerimento nº 12/2024 apresentado pelo Vereador ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE 



 

 

solicitando ao Prefeito Municipal formulado com base na Lei Orgânica do Município de Jandaia do Sul, 

no Regimento Interno da Câmara Municipal e na Lei de Acesso à Informação (Lei Federal nº 12.527/2011), 
solicitando respeitosamente as seguintes informações: 1. Detalhamento das Dívidas Municipais: a) Lista 

discriminada de todas as dívidas contraídas pelo Município, incluindo: - Valor total de cada dívida; - Data 

de vencimento de cada dívida; - Natureza da dívida (empréstimo, financiamento, precatório, etc.); - Taxa 

de juros aplicada; - Prazo de pagamento estipulado; - Fonte de financiamento (recursos próprios, operações 
de crédito, etc.); - Histórico completo da dívida, incluindo data de contração e eventuais amortizações 

realizadas; - Situação atual de cada dívida (em aberto, em atraso, renegociada, etc.). b) Identificação dos 

credores, incluindo: •Nome; •CNPJ/CPF; •Endereço; •Natureza da relação com o município. c) 
Demonstração do plano de pagamento das dívidas, contendo: - Detalhamento das medidas a serem 

adotadas para quitação das dívidas; - Previsão de pagamento de cada parcela; - Fontes de recursos 

destinadas ao pagamento das dívidas; - Metas e prazos estabelecidos para a redução do endividamento 

municipal. No contexto do presente requerimento, é fundamental ressaltar que esta demanda reitera outra 
solicitação, aprovada em 26 de junho de 2023, no qual o requerimento referente ao índice de endividamento 

do município para o exercício fiscal de 2023 foi submetido. Lamentavelmente, até o presente momento, 

não recebemos resposta sobre as informações requeridas. A fundamentação para esta solicitação encontra-
se respaldada no direito do Vereador de fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal e de obter 

informações necessárias para o exercício de suas funções legislativas, conforme previsto nos seguintes 

dispositivos legais: • Lei Orgânica do Município de Jandaia do Sul: “Art. 12: " XVII - solicitar informações 
e requisitar documentos ao Prefeito Municipal, Secretários Municipais ou diretores de órgãos da 

administração indireta ou fundacional sobre assuntos referentes à Administração, importando crime de 

responsabilidade a recusa ou não atendimento no prazo de trinta dias;” "Art. 52 “XVI - prestar à Câmara 

Municipal as informações requeridas e enviar-lhes os documentos solicitados, no prazo de trinta dias;” 
Este requerimento tem por objetivo contribuir para o melhor acompanhamento da situação fiscal do 

Município e para a tomada de decisões mais eficazes no âmbito da gestão pública. Solicito, portanto, que 

as informações sejam fornecidas em documento digital acessível, conforme preconiza o artigo 76 da Lei 
brasileira da inclusão nº 13.146/2015, bem como na Lei municipal nº 3.606/2023. Requerimento nº 

05/2023 apresentado pelo Vereador SÉRGIO DIAS DE LIMA solicitando ao Prefeito Municipal que 

realize cascalhamento urgentemente na saída das estradas Humaitá e Cambará, próximo ao Alambique, 
pois há um declínio grande naqueles locais. Senhor Prefeito, o cascalhamento naquelas localidades vai 

permitir um tráfego com mais qualidade para motoristas que utilizam diariamente a marginal. Por meio da 

aplicação de uma camada de cascalho, irá promover a estabilização e o nivelamento da superfície, evitando 

buracos e irregularidades. Requerimento nº 06/2023 apresentado pelo Vereador SÉRGIO DIAS DE 

LIMA solicitando ao Prefeito Municipal que construa uma lombada na Estrada Rural Cambará nas 

proximidades da propriedade do Valdir da Agrícola Ouro Verde e do Paulão. Senhor Prefeito, as 

ondulações transversais de trânsito (também conhecidas como quebra-molas ou lombadas) são uma 
medida imperativa de redução de velocidade de veículos. Dependendo do tipo, podem forçar a redução a 

uma velocidade máxima de 20km/h. Sua eficácia é inegável, aquela localidade necessita urgentemente 

desse benefício. Requerimento nº 09/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO FERNANDO 

CAVASSANI solicitando ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MARCO BRASIL, e 
representando a comunidade escolar e os cidadãos jandaienses, solicito a Vossa Excelência o envio de 

emendas parlamentares destinadas à aquisição de ônibus para o transporte escolar em nosso município. 

Justificativa: 1. Necessidade Urgente: Atualmente, enfrentamos uma carência significativa de veículos 
adequados para o transporte escolar em Jandaia do Sul. A falta de ônibus em boas condições compromete 

diretamente a qualidade do serviço prestado, colocando em risco a pontualidade e a segurança dos alunos. 

2.Impacto na Educação: O transporte escolar desempenha um papel crucial no acesso à educação, 
especialmente para os estudantes que residem em áreas mais afastadas. A aquisição de novos ônibus 

contribuirá para a regularidade no deslocamento dos alunos, garantindo que possam usufruir plenamente 

do direito à educação. 3. Renovação da Frota: Considerando que alguns dos atuais veículos estão em 

condições precárias, a renovação da frota se faz essencial para assegurar a eficiência e a segurança no 
transporte dos estudantes, bem como para reduzir custos com manutenção. 4.Investimento em 

Infraestrutura Escolar: O envio de emendas para a aquisição de ônibus não apenas beneficiará diretamente 

os alunos, mas também permitirá que os recursos municipais destinados ao transporte escolar possam ser 
realocados para melhorias na infraestrutura das escolas, promovendo um ambiente mais propício ao 

aprendizado. Certos de que o Deputado Federal Marco Brasil compreende a importância da educação como 



 

 

pilar fundamental para o desenvolvimento do país, contamos com a sua valiosa colaboração para viabilizar 

essa iniciativa tão essencial para a nossa comunidade. Coloco-me à disposição para quaisquer 
esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. Requerimento nº 10/2023 apresentado pelo 

Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI, solicitando ao Prefeito Municipal a devida atenção e 

providências para a renovação da frota escolar do município. A frota de transporte escolar desempenha um 

papel fundamental no acesso dos estudantes à educação de qualidade. Diante disso, observamos a 
necessidade premente de renovar os veículos destinados ao transporte dos alunos, visando garantir a 

segurança, conforto e eficiência do serviço. Pontuamos algumas razões que respaldam esta solicitação: 1. 

Segurança dos Estudantes: Veículos mais modernos e equipados contribuem significativamente para a 
segurança dos alunos durante os trajetos diários, minimizando riscos de acidentes. 2.Conforto e Bem-Estar: 

A renovação da frota proporcionará condições mais adequadas de conforto, contribuindo para o bem-estar 

dos estudantes, o que pode impactar positivamente em seu desempenho acadêmico. 3.Eficiência 

Operacional: Veículos mais recentes tendem a apresentar menor índice de falhas mecânicas, resultando em 
uma operação mais eficiente e reduzindo os custos de manutenção. 4.Atendimento à Legislação: A 

renovação da frota permite adequação aos padrões e normas de segurança vigentes, assegurando o 

cumprimento das exigências legais para o transporte escolar. 5.Impacto na Imagem do Município: A 
modernização da frota escolar também contribui para uma imagem positiva do município, evidenciando o 

compromisso com a educação e o bem-estar dos alunos. Dessa forma, solicito ao Executivo Municipal que 

analise a possibilidade de destinar recursos e adotar as medidas necessárias para a renovação da frota 
escolar de Jandaia do Sul. Estou à disposição para dialogar e colaborar no que for necessário para o êxito 

dessa iniciativa em prol da educação em nosso município. Coloco-me à disposição para discutir detalhes e 

esclarecimentos que se façam necessários. Requerimento nº 11/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO 

FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a disponibilização de um micro-ônibus 
novo destinado ao transporte escolar das crianças residentes na Estrada do Canutã e no Banco da Terra. 

Justificativa: A solicitação da disponibilização desse veículo específico é motivada pela necessidade de 

atender de maneira mais eficiente e segura as demandas de transporte escolar dessas comunidades e 
pautada em solicitações de pais e mães dessa região. A Estrada do Canutã e o Banco da Terra, por suas 

características geográficas, exigem um meio de transporte mais adequado para garantir o acesso regular 

dos estudantes à educação. Pontuamos algumas razões que respaldam esta solicitação: 1. Segurança dos 
Estudantes: A disponibilização de um micro-ônibus novo contribuirá significativamente para a segurança 

dos alunos durante os trajetos, minimizando os riscos de acidentes e proporcionando um ambiente mais 

seguro durante o deslocamento. 2. Atendimento Especializado: A aquisição deste veículo específico 

demonstra o compromisso da administração municipal em atender às necessidades particulares das 
comunidades da Estrada do Canutã e do Banco da Terra, promovendo a igualdade no acesso à educação. 

3.Eficiência Operacional: Um micro-ônibus novo garantirá maior eficiência operacional, reduzindo custos 

de manutenção frequentes e assegurando um transporte escolar mais confiável e eficaz. 4.Valorização da 
Educação: Investir na renovação da frota destinada ao transporte escolar reflete o comprometimento da 

administração com a qualidade do ensino e com o bem-estar dos estudantes, fortalecendo, assim, a imagem 

positiva do município. Dessa forma, solicito ao Executivo Municipal que avalie a possibilidade e adote as 

medidas necessárias para a disponibilização de um micro-ônibus novo destinado ao transporte escolar das 
crianças residentes na Estrada do Canutã e no Banco da Terra. Visto que essa é uma solicitação dos 

moradores residentes nessas localidades. Estou à disposição para discutir detalhes e colaborar no que for 

necessário para a efetivação dessa medida. Requerimento nº 12/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO 

FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a implantação de um programa de 

atividades físicas ao ar livre nos bairros do município, com acompanhamento profissional. Justificativa: A 

proposição deste programa visa promover a saúde, o bem-estar e a qualidade de vida da população, 
proporcionando oportunidades de prática regular de atividades físicas em espaços abertos, com a devida 

orientação de profissionais qualificados. Pontuamos algumas razões que respaldam esta solicitação: 1. 

Promoção da Saúde: A prática regular de atividades físicas está diretamente relacionada à promoção da 

saúde, contribuindo para a prevenção de doenças crônicas, o fortalecimento do sistema imunológico e a 
melhoria da qualidade de vida da população. 2.Inclusão Social: A implantação de atividades físicas nos 

bairros permite que pessoas de diversas faixas etárias e condições socioeconômicas tenham acesso a opções 

saudáveis de lazer, promovendo a inclusão social e a integração comunitária. 3. Acompanhamento 
Profissional: A presença de profissionais qualificados, como educadores físicos, garante a segurança e a 

eficácia das atividades, além de possibilitar a orientação adequada aos participantes, considerando as 



 

 

necessidades individuais e os diferentes níveis de condicionamento físico.4.Uso Sustentável do Espaço 

Público: A implantação de atividades ao ar livre nos bairros valoriza e otimiza o uso dos espaços públicos, 
incentivando a ocupação responsável e saudável dessas áreas.5.Prevenção de Doenças Relacionadas ao 

Sedentarismo: A prática de atividades físicas ao ar livre combate o sedentarismo, principal fator de risco 

para diversas doenças, como diabetes, hipertensão e problemas cardiovasculares. Dessa forma, solicito ao 

Executivo Municipal que avalie a viabilidade e adote as providências necessárias para a implantação de 
um programa de atividades físicas ao ar livre nos bairros de Jandaia do Sul, com acompanhamento 

profissional. Estou à disposição para discutir detalhes e colaborar no que for necessário para a efetivação 

dessa medida. Requerimento nº 13/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO FERNANDO 

CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a viabilização e implantação de um Centro de 

Treinamento de Costura Industrial em nosso município. Justificativa: O presente projeto tem como objetivo 

principal proporcionar aos munícipes melhores condições de treinamento e qualificação na área da costura 

industrial, atendendo a uma demanda latente de diversas empresas locais que buscam profissionais 
capacitados nesse setor específico. Pontuamos algumas razões que respaldam esta solicitação: 1. Demanda 

do Mercado Local: Observamos uma crescente demanda por profissionais qualificados na área da costura 

industrial por parte das empresas instaladas em nosso município. A criação de um Centro de Treinamento 
visa suprir essa necessidade, facilitando a inserção e permanência desses trabalhadores no mercado de 

trabalho local. 2.Geração de Empregos: A qualificação profissional na área de costura industrial pode 

contribuir para a geração de empregos locais, atendendo não apenas às demandas das empresas já 
estabelecidas, mas também incentivando o surgimento de novos empreendimentos no 

setor.3.Desenvolvimento Econômico: Investir na capacitação profissional na área da costura industrial 

representa um importante passo para o desenvolvimento econômico local, fortalecendo a cadeia produtiva 

e atraindo investimentos para o setor têxtil em nosso município.4.Inclusão Social: O Centro de 
Treinamento proporcionará oportunidades de qualificação para a população, promovendo a inclusão social 

e permitindo que mais munícipes tenham acesso a empregos dignos e bem remunerados. 5.Parcerias 

Possíveis: A criação do Centro de Treinamento pode viabilizar parcerias com instituições de ensino, 
empresas do setor e órgãos governamentais, fortalecendo a rede de apoio à formação profissional. Dessa 

forma, solicito ao Executivo Municipal que avalie a viabilidade e adote as medidas necessárias para a 

implantação do Centro de Treinamento de Costura Industrial em nosso município. Requerimento nº 
14/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito 

Municipal a viabilização e implantação de um Cursinho Pré-Vestibular/ENEM em nosso município. 

Justificativa: A proposição deste projeto tem como objetivo principal contribuir positivamente na 

transformação da vida de muitos jovens, proporcionando-lhes condições de acesso a uma educação de 
qualidade e preparação adequada para os desafios dos exames vestibulares e do ENEM. Pontuamos 

algumas razões que respaldam esta solicitação: 1. Inclusão Social: A oferta de um cursinho pré-vestibular 

gratuito contribui para a inclusão social, proporcionando a jovens de diversas camadas da sociedade a 
oportunidade de preparação para os vestibulares e o ENEM, independentemente de sua condição 

socioeconômica.2. Democratização do Ensino Superior: A preparação adequada para vestibulares e o 

ENEM é um passo crucial para que os jovens tenham a oportunidade de ingressar no ensino superior, 

contribuindo para a democratização do acesso à educação superior.3.Estímulo à Educação: O cursinho pré-
vestibular pode servir como um estímulo ao interesse pelo estudo e pela busca do conhecimento, 

incentivando os jovens a se dedicarem aos estudos e a almejarem objetivos acadêmicos mais 

elevados.4.Redução das Desigualdades Educacionais: A implantação do cursinho contribuirá para a 
redução das desigualdades educacionais, permitindo que todos os jovens do município tenham acesso a 

uma preparação adequada para os processos seletivos.5.Potencial de Transformação de Vidas: A educação 

é um dos principais instrumentos de transformação social. Um cursinho pré-vestibular pode representar 
uma oportunidade de mudança de vida para muitos jovens, abrindo portas para um futuro mais promissor. 

Diante do exposto, solicito ao Executivo Municipal que avalie a viabilidade e adote as medidas necessárias 

para a implantação de um Cursinho Pré-Vestibular/ENEM em nosso município. Requerimento nº 15/2023 

apresentado pelo Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a 
realização imediata de uma manutenção adequada na Rua Albatroz, localizada no Jardim Araucária. 

Observamos que há um buraco no meio da via, o qual está comprometendo a circulação de veículos e 

motocicletas, representando um risco significativo de acidentes. Justificativa: A presente solicitação tem 
como base a preocupação com a segurança e a mobilidade dos munícipes que utilizam a Rua Albatroz 

diariamente. O buraco existente na via representa um perigo iminente, podendo resultar em acidentes e 



 

 

danos materiais aos veículos que transitam pelo local. Pontuamos algumas razões que respaldam esta 

solicitação: 1. Risco de Acidentes: O buraco no meio da Rua Albatroz apresenta um risco evidente de 
acidentes, podendo causar danos aos veículos, bem como colocar em perigo a integridade física dos 

motoristas, passageiros e pedestres que circulam na região.2. Impacto na Mobilidade: A obstrução da via 

compromete a fluidez do tráfego, podendo causar congestionamentos e transtornos aos moradores e 

usuários da Rua Albatroz. A realização da manutenção se faz necessária para garantir a normalidade na 
circulação.3. Prejuízos Materiais: A presença do buraco pode resultar em prejuízos materiais aos veículos, 

causando danos nas suspensões, pneus e demais componentes. A manutenção adequada visa prevenir tais 

danos e evitar custos desnecessários aos cidadãos.4. Comprometimento da Infraestrutura Urbana: A 
deterioração da via compromete a infraestrutura urbana, afetando negativamente a qualidade de vida dos 

moradores da região. A manutenção correta contribuirá para a preservação e valorização do espaço público. 

Dessa forma, solicito ao Executivo Municipal que priorize a realização da manutenção na Rua Albatroz, 

adotando as medidas necessárias para corrigir o buraco existente e garantir a segurança e a mobilidade dos 
cidadãos que utilizam essa via. LEITURA DAS INDICAÇÕES: Indicação nº 01/2024 apresentada pelo 

Vereador JOÃO PAULO BOSIO solicitando ao Prefeito Municipal para INDICAR o projeto de lei anexo 

com o objetivo de conceder segurança aos alunos e tranquilidade aos familiares considerando que os filhos 
se encontram em ambiente escolar seguro e monitorado. JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, a criação do 

PROGRAMA é uma medida de extrema importância e necessidade para a qualidade de vida de pessoas, 

passa muito pelo sentimento de paz e segurança. Sempre foi uma condição de vulnerabilidade a falta de 
segurança para crianças e adolescentes. É um passo importante em direção para a sociedade de Jandaia do 

Sul um projeto piloto nos referidos moldes para estabelecer critérios de convívio seguros nas escolas. 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 005/2024, nº 3749/2023, 

1030/2024, 1031/2024 da Prefeitura Municipal de Jandaia do Sul. Convite do Prever. Livre a palavra ao 
Vereador Claudio Roberto Táparo que comentou sobre o Plano Diretor e no desprazer do que está ouvindo. 

Disse que foi um copia e cola e ficam falando na cidade que existe força externa para prejudicar a 

administração. Disse que jamais votaria sem ter consciência e que está lendo, pois, um plano que tem 
validade por 10 anos para nossa cidade e está lendo sem pressa, pois não existe força externa e sim buscar 

as informações corretas com consciência. Vereador Adenilson de Oliveira Vicente pediu aparte na fala do 

Vereador Claudio e comentou sobre tudo ser esclarecido e que como Presidente da Comissão de Legislação 
tem responsabilidade e não fazer nada em desfavor da população, disse que tem que analisar pois é um 

plano com códigos e regras, tem que ter responsabilidade, afirmou. Vereador Bruno também pediu a parte 

na fala do Vereador Claudio e comentou que esse plano já era para ser finalizado na gestão passada e agora 

estão analisando de forma criteriosa. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação os Processos nº 115 e 123/2023 e 32/2024 que foram aprovados por unanimidade de 

votos. O Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o Processo nº 120/2023 que foi 

aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente colocou em única discussão o Veto do Senhor 
Prefeito (Ofício nº 05/2024) que foi aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Ofício do Senhor Prefeito solicitando a retirada de pauta do Processo nº 

24/2024 que for aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente colocou em votação os seguintes 

requerimentos: (01) Todos Vereadores presentes; (02) Sérgio Dias de Lima; (07) Bruno Fernando 
Cavassani; (03) Adenilson de Oliveira Vicente. Todos requerimentos foram votados e aprovados por 

unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  O Presidente da Câmara convidou todos os 

Vereadores e Policiais presentes para entregar a Moção de Aplausos de homenagem aprovada na Sessão 
de hoje. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão Ordinária no dia 11/03/2024 às 19h30 

horas, do que para que constar, eu Welton Pinheiro - Primeiro-Secretário mandei lavrar a presente Ata 
que subscrevo e assino juntamente com o Presidente. 

      

Primeiro-Secretário_________________                       Presidente_____________________ 


